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Versenyek, tájékoztatók és
útlezárás Szatmárnémetiben

Az Európai Mobilitási Hét idei
rendezvényeit az Europrojekt
Egyesület és a Szatmár Megyei
Környezetvédelmi Ügynökség kö-
zösen tartják. A részletes prog-

ramról Babos Tibor egyesületi elnök (képün-
kön) tájékoztatta lapunkat. /3.

Öt esztendôre kitiltották
Szlovákiából
Rendôrök hurcolták el Pozsonyban a Hatvannégy
Vármegye Ifjúsági Mozgalom vezetôjét, aki a
magyarellenes akciók ellen akart tiltakozni. /2.

❏ Hatoslottó. A vasárnapi lottóhúzás
nyertes számai: 4, 23, 21, 32, 3, 37.
Szerencseszám: 1636398.

Új igazgató. Klárik László Attilát nevez-
ték ki a Vidékfejlesztési és Halászati
Támogatás–folyósítási Ügynökség (APDRP)
élére. A sepsiszentgyörgyi születésû 38 éves
Klárik a Közigazgatási és Belügyminisztérium
keretében dolgozott, illetve a Babe§–Bolyai
Tudományegyetem politológia szakán
elôadótanárként tevékenykedett.

Egyelôre lesz tanítás 
minden iskolában
A pénteki tanévnyitó ünnepségek után ma a
megye összes iskolájában lesz tanítás — tájé-
koztatta lapunkat Ioan Dr[gan, az Országos
Tanügyi Szakszervezet (FEN) Szatmár megyei
vezetôje. Elmondta, az érdekképviseleti szer-
vezet újabb találkozót kért a kormány
képviselôitôl, még nem lehet tudni, a két fél
mikor fog leülni tanácskozni. „Addig semmi-
lyen tiltakozó akciót nem szervezünk” — je-
lentette ki Dr[gan.

Nem „menô” az életjáradék
Nincs áttörés a mezôgazdasági életjáradékot igénylôk számának tekintetében. A megyében
márciusig 200, azóta további, mindössze 50 igénylést iktatott az életjáradék–folyósító iroda.

BÓDI SÁNDOR

A földtulajdonosok magas szá-
mához képest (mintegy 110 000)
kevesen igénylik a mezôgaz-
dasági életjáradékot a megyében,
pedig a tulajdonosok fele megfe-
lelne mind az életkor, mind a
bérben mûvelés feltételének. Két
feltétel nem teljesül a leggyak-

rabban, amely miatt az élet-
járadék–folyósító iroda nem fo-
gadja el a kérelmeket: a tulajdon-
bahelyezést igazoló birtoklevélen
egynél több örökös is szerepel,
akik közül nem mind igényli
vagy igényelheti az életjáradé-
kot, illetve hogy az igénylô több
mint 10 ha földterülettel rendel-
kezik. 

A mezôgazdasági életjáradék-
ról a 2005/247–es ingatlantörvény
rendelkezik. A jogszabály értel-
mében a 62. életévüket betöltött
földtulajdonosok minden egyes
hektár föld után bérbeadás ese-
tén 50 eurónak, eladás során 100
eurónak megfelelô éves életjára-
dékot kapnak. Az igénylésnél
fontos, hogy túllegyenek a va-

gyonelosztáson, azaz a birtok-
levélen csak a saját nevük szere-
peljen. Csak az igényelheti az
életjáradékot, aki nem több mint
tíz hektár saját vagy örökölt föld
tulajdonosa. Házastársak 10–10
hektárig külön–külön igényelhe-
tik a járadékot. Igénylés esetén
saját mûvelésben nem maradhat
50 árnál nagyobb földterület. //55..

Gomba, nagy mennyiségben. Annak elle-
nére, hogy az elmúlt napokban nagy számban kerültek kór-
házba gombát fogyasztó gyerekek és felnôttek, azóta is
nagyon sokan vásárolnak erdôkben és legelôkön termett
gombát az élelmiszerpiacokon, vagy akár a forgalmasabb
utak mentén is. A többnyire roma nemzetiségû lakosok,
akik a gombaérés idôszakában gombászásból és gombael-

adásból élnek, keveset törôdnek azzal, hogy az általuk el-
adott egy kilóban mennyi az ehetô és mennyi a betegsé-
get vagy akár halált okozó, amúgy szépnek látszó darab.
Meglepô, hogy a tragédiákról szóló hírek dacára sokan
vásárolnak az utakon is gombát, azt remélve, hogy ôk majd
el tudják dönteni, hogy melyik az ehetô és melyik a mér-
ges gomba.
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Nicolae Istrate
edzô–játékos ve-
zénylete alatt
magabiztos
gyôzelmet ara-
tott az Unio SK
férfi kézilabda-
csapata. /7.

Az ócskapiacra rendszeresen ki-
látogatók nemegyszer fedezhetnek fel olyan
értékes, régi könyveket, amelyekhez potom
összegért hozzá lehet jutni. Az ok többféle is
lehet: a tulajdonos nem is sejti, mennyit ér a
könyve; vagy a szükség kényszeríti erre a lé-
pésre, hiszen csak így tudja pótolni megélhe-
tésre nem elég nyugdíját.
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„Nyitva látám mennyeknek ka-
puját...” —  Istenes és világi
énekek, népzenei párhuzamok-
kal a nagyvilágból. A Szatmá-
ri Friss Újság meghívására ez-
zel a címmel ad koncertet a
világhírû magyarországi nép-
dalénekes, Sebestyén Márta és
a Bolya–Dongó Duó a szatmár-

németi Láncos–templomban,
szeptember 22–én, pénteken, 19
órától. A különleges zenei él-
ménynek ígérkezô koncert
elôtt az énekesnô két tehetsé-
ges zenésztársával, Szokolay
Dongó Balázzsal és Bolya Má-
tyással együtt adott interjút la-
punknak. //66..

BABOS KRISZTINA

A kommunista rendszer ál-
tal államvallási rangra emelt
ortodox egyház Szatmár-
hegyen is nehezen válik meg
attól a templomtól, amely jog
szerint a görög katolikusokat
illetné meg. Az „aranykor-
ban” közösen használták az
épületet, a rendszerváltás óta
viszont a görög katolikusok
visszakövetelik templomu-
kat. Az állandó viszály meg-
szüntetése érdekében szom-
baton semleges pályán, a
prefektúrán hozta össze
Radu Bud a feleket.

Elvben megegyeztek
A hivatal sajtóközleménye

szerint sikerült tetô alá hoz-
ni egy megegyezést a temp-
lomhasználati beosztást il-

letôen. Az ortodoxok kép-
viselôi ígéretet tettek arra,
hogy kifizetik hátralékaikat,
továbbá megállapodtak, hogy
az elkövetkezôkben testvéri-
esen megosztoznak a költsé-
geken. 

A szatmárhegyi polgár-
mester felvállalta, hogy meg-
próbál kieszközölni egy taná-
csi döntést annak érdekében,
hogy az ortodoxok ingyen
egy olyan területhez jussa-
nak, melyen felépíthetnek
maguknak egy saját templo-
mot. Végül abban is megál-
lapodtak, hogy szerét ejtik
még egy találkozónak, ahol
a felekezetek az összes prob-
lémáikat kibeszélhetik. A si-
kerre való tekintettel újból a
prefektusi védôszárnyak ár-
nyékában ülnek majd közös
asztalhoz.

Hagyományérzés

Szokolay Dongó Balázs, Sebestyén Márta és Bolya Mátyás

A prefektus közvetített
Radu Bud megpróbált besegíteni a szatmár-
hegyi felekezeti konfliktus megoldásába.
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Várjuk leveleiket a Szatmári Friss Újság Szatmár-
németi, M. Viteazul utca 32. szám, irányítószám
440030 címre, e–mailjüket a frissujsag@
informmedia.ro címre, telefonszolgálatunk a 0361/
401209–es számon fogadja hívásaikat, a
szerkesztôségben személyesen 16 és 19 óra között
kereshetik fel olvasószolgálatunkat. A leveleket ter-
jedelmi okokból rövidíthetjük a közlésnél. Nem kö-
zölhetünk azonban a jog– vagy etikai szabályokat
sértô, vagy névtelen leveleket. Minden esetben kér-
jük, tüntessék fel a levélen/e–mailen a telefonszá-
mukat is, hogy felvehessük Önökkel a kapcsolatot!

ITT CSAK ÖNÖKÉ A SZÓ!ITT CSAK ÖNÖKÉ A SZÓ!

AZ OLVASÓ HANGJAAZ OLVASÓ HANGJA

Pfarrfest. Vasárnap a Kálvária–temp-
lomban német és román ajkú hívek együtt ün-
nepelték a közösség napját (Pfarrfest). A két-
nyelvû ünnepélyes szentmisét Schupler Tibor
és Diacu Anton celebrálta 10 órakor. A szent-
mise után kulturális mûsor következett, amelyen
fellépett az NDF énekkara, a szervezethez tar-
tozó gyermek táncegyüttes, illetve felnôtt nép-
táncegyüttes, a Kálvária–templom román kóru-
sa és a Santicum nevû közös kórusa. Az ünnep-
ség jó hangulatához a mezôfényi fúvószenekar
térzene–mûsora is hozzájárult.

❏ Támogatás. A Szatmár Megyei Tanügyi-
ek Háza 150 ezer RON támogatást kapott a pe-
dagógusok továbbképzésére a tanügyminisztéri-
umtól — tudtuk meg Szász Piroskától, az intéz-
mény igazgatónôjétôl. Az iskolaigazgatók számá-
ra nemrég megtartott gyûlésen Szász Piroska
kérte, hogy minden tanintézményben legyen egy
pedagógus, aki az oktatók továbbképzéséért fe-
lel. Készül ugyanakkor egy olyan kiadvány, ami-
ben feltüntetik a Tanügyiek Házának összes
továbbképzô kurzusát, melyet a tanügyminiszéri-
umhoz küldenek majd el, elbírálásra. Ennek össze-
állításához várják az ötleteket a tanároktól és vé-
leményüket arról, hogy milyen képzéseken venné-
nek szívesebben részt, de ötleteket adhatnak a
szabadidô eltöltésére, konferenciák, szemináriu-
mok vagy kulturális rendezvények témáira is.

❏ Munkajogi sérelmek. Augusztus fo-
lyamán 39, munkaviszonnyal kapcsolatos panaszt
iktatott a megyei területi munkavédelmi felügye-
lôség, közöttük 22–t magánszemélyek, a többit
cégek nyújtották be. A panaszok többsége a
munkaszerzôdés hiányával, a bérek, illetve bizto-
sítási járulékok kifizetésének elmaradásával vagy
késésével, a munkakönyv kiadásának felmondást
követô megtagadásával áll összefüggésben.    

Tisztelt Tanácsos Urak!
Lehet, hogy ez a levél nem fog eljutni önökhöz,
szatmárnémeti Tanácsos Urakhoz, de én mégis
megírom. Volna Önökhöz néhány kérdésem. Elô-
ször is a Bel–Ami kocsmával kapcsolatban, amely
már tönkretette jó pár család életét. Tudtommal
Önök hoztak egy olyan rendeletet, amely megtilt-
ja lakodalmak rendezését olyan helyen, amelyet
közös válaszfal határol lakáscélú épületektôl. Na,
hát ez nincs így, mert nekünk itt a központban
egy pokol az életünk. Évtizedes becsületes mun-
kával megkeresett pénzünkön vettünk a központ-
ban egy lakást, hogy nyugodt helyen éljünk, erre
Önök egy cirkuszi arénát csináltak az Újfôtérbôl.
Hogy csak a városnapot említsem: röplabdaver-
seny, sörfesztivál, autókiállítás, autóparkoló, mo-
torbiciklis ralipálya. A sétálásról már rég lemond-
tunk, az ablakot nem lehet nyitva hagyni, egyszó-
val pokol az életünk. Szeretnôk tudni, hogy mit
szándékoznak tenni az érdekünkben?
TISZTELETTEL: KARASI MIKLÓS LAKÓSZÖVETSÉGI ELNÖK

„Hagyományérzôk” a Láncos–templomban
Sebestyén Márta és a Bolya – Dongó Duó istenes és világi énekekkel érkezik Szatmárnémeti-
be. A szeptember 22–én este 7 órától kezdôdô elôadás ôsbemutatója Velencében volt.
Istenes és világi énekek, népze-
nei párhuzamokkal a nagyvilág-
ból — ezzel az alcímmel ad kon-
certet Sebestyén Márta és a
Bolya–Dongó Duó a szatmárné-
meti Láncos–templomban szep-
tember 22–én. A különleges ze-
nei élménynek ígérkezô koncert
elôtt az énekesnô két tehetséges
zenésztársával, Szokolay Dongó
Balázzsal és Bolya Mátyással
együtt adott interjút lapunknak.  

— AA  lleeggnnaaggyyoobbbb  zzeenneeii  sszzíínn--
ppaaddookkoonn  llééppeetttt  ffeell,,    hhaannggjjáátt  hhaallll--
hhaattttuukk  aa  kkiilleenncc  OOssccaarr--ddííjjaass  AAnn--
ggooll  bbeetteegg  ccíímmûû  ffiillmmbbeenn,,  aa  DDeeeepp
FFoorrrreesstt––tteell  kköözzöösseenn  kkéésszzíítteetttt
nnaaggyy  ssiikkeerrûû  lleemmeezzéénn..  HHooggyyaann
kkeezzddôôddöötttt  eezz  aa  kkaarrrriieerr??

Sebestyén Márta:
— Egész kicsi korom óta

gyûjtöm, tanulom, éneklem az
ország és a határon túli magyar-
ság különbözô tájainak dalait.
Kislányként magnóról, lemezját-
szóról hallgattam és tanultam
meg ezeket a varázslatos dalo-
kat. Olyan sokat hallgattam a le-
mezeket, hogy már tökéletesen
ismertem a dallamot, a szövege-
ket, és magam is énekelni kezd-
tem. Késôbb nehezen, de eljutot-
tam olyan földre, ahonnan e da-
lok származtak. Az elsô igazi si-
kereket az jelentette, hogy ami-
kor a helybéliek elôtt énekeltem,
nem akarták elhinni, hogy nem
oda valahova a környékre való
vagyok. Emlékszem, az egyik
példaképem egy moldvai csángó
asszony volt, akit ugyancsak egy
lemezen hallottam énekelni, és
akitôl életem elsô népdalát meg-
tanultam. Nagyon izgultam, ami-
kor 1974–ben ott volt ez az asz-
szony a koncertemen. Annyira
felzaklatott, hogy a „tanítóm” ott
ül, figyel és hallgat engem, hogy
egyszerûen elfelejtettem az egyik
dal végét.

——  KKoorráánn  jjöötttteekk  aa  ssiikkeerreekk,,  ddee
mmaa  iiss  aakkttíívvaann  éénneekkeell  sszzóóllóóbbaann
ééss  ttööbbbb  ffoorrmmáácciióóbbaann  iiss..  MMééggiiss,,
sszziinnttee  kkiikkéérrii  mmaaggáánnaakk,,  hhaa  sszzttáárr--
nnaakk  ttiittuulláálljjáákk......

Sebestyén Márta:
— Igen, mert manapság az

számít sztárnak, aki gyors anya-
gi sikert tud felmutatni, vagy az,
akit a média mesterséges úton
sztárrá emel. Sajnos errôl szól
a „világzene” kategória is, ahol
ügyes receptek alapján válik si-
keressé egy-egy elôadó vagy cso-
port, akik rendszerint aztán elég
hamar el is tûnnek a süllyesz-

tôben. Ami engem illet, a külföl-
di sikerek nem változtatták meg
az életemet, ma is a munkának
és a családomnak élek és hiszek
abban, amit csinálok. 

——  AA  nnééppzzeennéébbeenn  kkeevvééssbbéé  jjáárr--
ttaass  kköözzöönnsséégg  nneemm  bbiizzttooss,,  hhooggyy
jjóóll  iissmmeerrii  kkéétt  zzeennéésszzttáárrssáátt,,
SSzzookkoollaayy  BBaalláázzsstt  ééss  BBoollyyaa  MMáá--
ttyyáásstt..

Sebestyén Márta:
— Balázs népzenét és népze-

nei ihletésû improvizatív zenét
játszik dudán, furulyán és sza-
xofonon. A Kárpát–medencei
folklór mélyebb tanulmányozá-
sa során alakultak saját kompo-
zíciói. 1994–ben lett a Népmûvé-
szet Ifjú Mestere cím birtokosa.
1990 és 2000 között több neves ze-
nekarban is játszott, és aktív
néptánckísérô zenészként is
mûködött. Tótkomlósról szárma-
zik, ahol édesapja népmûvészeti
gyûjteményében nôtt fel. Húsz-
évesen kezdett zenét tanulni, ma
már maga is tanít az Óbudai
Népzenei Iskolában, dudát. Má-
tyás kobzon és citerán játszik. A
magyar népzenét sok oldalról
járja körül, de foglalkozik bol-
gár, török, görög és más népze-
nékkel, valamint régebbi korok

zenéjével is. Kreatív alkotó a vi-
zuális mûvészetek terén is, saját
zenekarát, a Kárpátia Folkmû-
helyet 2002–ben az év folkegyüt-
tesének járó eMeRTon díjjal ju-
talmazta a Magyar Rádió. A Ma-
gyar Zenetudományi Intézet nép-
zenei archívumában dolgozik,
emellett részt vesz egy civil szer-
vezet, a Csángó Kulturális Egye-
sület munkájában is.

——  MMoosstt  hháárrmmaassbbaann  éérrkkeezznneekk
SSzzaattmmáárrnnéémmeettiibbee..  MMiitt  lleehheett  ttuudd--
nnii  mmaaggáárróóll  aa  ffoorrmmáácciióórróóll??

Sebestyén Márta:
— A lényeg, hogy a triónknak

ebben az elsô anyagában nem a
népzene táncosabb, „bulizósabb”
vonulatából merít, inkább a né-
pi tudásnak a kevésbé ismert,
kissé elmélyültebb darabjaiból,
melyek egy része például a nagy
sorskérdésekrôl szól. Velencé-
ben, a Redentore templomban
volt az ôsbemutatónk, késôbb a
spanyol király udvarában is fel-
csendültek ezek a dalok.

Bolya Mátyás:
— A mûsor az európai múlt

azon töredékeit sorakoztatja egy-
más mellé, amelyeket a magyar
hagyomány ôrzött meg és fejlesz-
tett tovább. Mi ezeket az emlé-

keket kutatjuk, a mûsorban
ezekbôl merítünk, mivel nagyon
fontosnak tartjuk, hogy most is,
késôbb is „anyanyelvi szinten”
használjuk e kulturális öröksé-
günket. Hitünk szerint ránk is
illik Kiss Ferenc zenésztársunk
egy vétlen elírásából származó,
azóta már szinte bevett megha-
tározása: hagyományôrzés he-
lyett hagyományérzés. Számunk-
ra ez jelenti azt, hogy a legben-
sôbb érzéseink szerint, ôszinte
szenvedéllyel zenélünk. Mi úgy
határozzuk meg, hogy népzenei
ihletésû improvizatív kamaraze-
nét játszunk. 

——  AA  mmoossttaannii  mmûûssoorr  mmiillyyeenn
ddaallookkbbóóll  áállll  öösssszzee??

Szokolay Balázs:
— Sokan azok közül, akik

nem ismerik, a cím alapján fél-
reértik a mûsort, azt gondolva,
hogy egyházi énekekrôl van szó.
Pedig nem, ezek népdalok. Van
köztük a moldvai csángó hagyo-
mányból fennmaradt altató és
vallásos ének, belsô–ázsiai do-
rombének, cseremisz ének és so-
mogyi pásztordal. De említhet-
nénk a Mátyás király halálára
1490 körül írt emlékdalt, mely a
középkori epikus stílus máig élô
példája. Lesznek dalok Rákóczi
korából, köztük a fegyveres tán-
cokból kiérlelôdött „hajdútánc”,
mely szinte a nemzeti tánc rang-
ját vívta ki a Magyarországra lá-
togató utazók szemében.  

——  MMiillyyeenn  éérrzzéésseekkkkeell  kkéésszzüüll--
nneekk  aa  sszzaattmmáárrnnéémmeettii  eellôôaaddáássrraa??

Sebestyén Márta:
— Nagyon várjuk a fellépést,

és magunk is kíváncsiak va-
gyunk, hiszen egy különleges
templomba hívtak minket: sze-
rintünk így aztán tényleg min-
den értelemben történelmi lesz
a koncert. Egyébként pedig ma-
gam nagyon sok érzelmi szállal
kötôdöm az erdélyi és a román
emberekhez, zenékhez. Sokat
kaptam, kaptunk zenei kin-
cseikbôl, és hiszem, hogy a meg-
becsülés, a tisztelet kölcsönös is,
hiszen mi a világ minden tájá-
ra elvisszük az ô csodálatos ze-
néjüket. Bár a jelek szerint a po-
litikusok a nemzeti ellentétek
miatt nem tudnak megegyezni,
mi hisszük azt, hogy a zene, a
mi zenénk is képes arra, hogy
békében megtartsa egymás mel-
lett a különbözô nemzetek gyer-
mekeit.  
AZ INTERJÚT KÉSZÍTETTE SZEGÔ PÉTER

CSUKA TÍMEA

A 2006/2007–es tanévben új
szakok indulnak a szatmár-
németi Mûvészeti Iskolában,
népzene és –tánc, könnyûze-
ne, basszusgitár és dob sza-
kokon — tájékoztatta lapun-
kat Mircea Deac igazgató. A
másod– és harmadéves diá-
kok szeptember 15–tôl irat-
kozhatnak be az iskolába, de
az elsô évet kezdôknek fel-
vételi vizsgán kell bizonyíta-

niuk, hogy a választott szak-
hoz szükséges adottságokkal
rendelkeznek. A szûrôvizs-
gákra szeptember 18. és 20.
között kerül sor. 

A Mûvészeti Iskola peda-
gógusai szeptember 4. és 8.
között informatika–tovább-
képzésen vettek részt, melyet
Csengeri Zsolt informatikus
tartott — mondta el a mûvé-
szeti iskola igazgatója. U-
gyanakkor nemcsak új sza-
kok várják idén a diákokat,
hanem új tanárok is: Vastag
Teodora klasszikus ének sza-
kon, C[lin Keresztesi könnyû-
zene szakon, Vasile Chiorean
népzene szakon és Bródi
Adrian basszusgitár szakon. 

„A tervek szerint az év
végéig a Népi Alkotások Há-
za és a szatmárnémeti Mû-
vészeti Iskola közösen egy
hangstúdiót szeretne létre-
hozni, amelyet fôként az is-
kola diákjai használnak
majd” — mondta Felician
Pop, a Népi Alkotások Házá-
nak igazgatója. 

CSUKA TÍMEA

Az elmúlt héten Kónya László
fôtanfelügyelô–helyettes és
Cziprok András menedzsmen-
tért felelôs tanfelügyelô kétna-
pos képzésen vettek részt Târ-
govi§tén, melynek témája az
oktatás minôsége volt. „A ro-
mániai oktatás jövôje szem-
pontjából fontos a fejlesztési
stratégia elkészítése, ennek
alapján minden iskola kidol-
gozhatja a maga stratégiáját, 4-
8 évre elôre” — tájékoztatott
Kónya László fôtanfelügyelô-
helyettes. Kónya elmondása
szerint ebben a tanévben a kre-
ativitás fejlesztése lesz a cél. 

Képzések is lesznek
A hét folyamán minden tan-

intézményben megalakul a mi-
nôség–ellenôrzô bizottság, a-
mely testületnek a munkáját
tanfelügyelôségi szinten a me-
nedzsmentért felelôs tanfel-
ügyelôk: Cziprok András és
Govor Daniela koordinálják.
„A kétnapos képzés során lét-
rejött az ún. ARACIP, az okta-

tás és nevelés minôségét moni-
torizáló és felmérô szervezet,
amely külsô szervezetként fog
részt venni ebben a tevékeny-
ségben” — mondta Kónya Lász-
ló. A képzésen tanultak alap-
ján kéthavonta tanfolyamot
kell majd tartaniuk az iskola-
igazgatók és a minôség–ellen-
ôrzô bizottságok vezetôi számá-
ra — a bizottságnak már év
elején fel kell mérnie a gyer-
mekek képességeit. 

Új szakok, új tanárok
A szatmárnémeti Mûvészeti Iskola új
szakokkal várja az ide jelentkezôket. 

Minôségi oktatás
Az oktatás minôségét ellenôrzô bizottság is-
kolai és tanfelügyelôségi szinten is létrejön.

Felician Pop és Mircea Deac

Kónya László
fôtanfelügyelô–helyettes

A közelmúltban Bolya Mátyás koncep-
ciója alapján készült el mind Sebestyén
Márta, mind a Bolya–Dongó Duó hon-
lapja. A két ízléses, jól felépített, tartal-
mas honlapon az összes fontos informá-
ció naprakészen megtalálható a zené-
szekrôl. A biográfiák mellett megtalál-
juk azt is, hogy ki milyen formációkban
szerepel vagy szerepelt. Az aktuális hí-

rek, koncertinfók, illetve az alkotók írá-
sai mellett helyet kaptak a képgalériák
is. Sôt a zenészek elérhetôvé tettek
komplett zeneszámokat is, melyeket
mp3 formátumban szabadon letölthe-
tünk oldalaikról. Sebestyén Márta hon-
lapja a www.sebestyenmarta.hu, a Bo-
lya–Dongó Duó a www.kobzart. hu, illet-
ve a www.dudart.hu címen érhetô el.

A ZENÉSZEK A NETENA ZENÉSZEK A NETEN

Szokolay Dongó Balázs, Sebestyén Márta és Bolya Mátyás




